
 

 

           ISTITUTO COMPRENSIVO         

MONTEGRANARO  
Sc. Infanzia , Sc. Primaria , Sc. Secondaria di I grado  di Montegranaro  

Cod. Mecc.: APIC824008     e-mail: APIC824008@istruzione.it   - APIC824008@PEC.ISTRUZIONE.IT 
via Martiri d’Ungheria, n. 98 - 63812 - MONTEGRANARO        0734-891987 - fax 892685   -  c.f. 90030460449 

 

Prot. n., vedi segnatura 

All’Albo online 

All’Amministrazione Trasparente 

OGGETTO: Graduatoria definitiva per la selezione di n. 9 tutor e n. 9 esperti per la realizzazione 

del progetto dal titolo “Amiche Competenze” – riferimento avviso nota MIM AOOGABMI/81652 

del 23/05/2025 “Percorsi educativi e formativi per il potenziamento delle competenze, l’inclusione 

e la socialità nel periodo di sospensione estiva delle lezioni”. 

CUP: G54D25006940007 

Codice progetto: ESO4.6.A4.A-FSEPN-MA-2025-269 

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

 

Visto   l’avviso prot. AOOGABMI/81652 del 23/05/2025 “Fondi Strutturali Europei – PN 

Scuola e Competenze 2021 – 2027 - Avviso pubblico “Percorsi educativi e formativi 

per il potenziamento delle competenze, l’inclusione e la socialità nel periodo di 

sospensione estiva delle lezioni” - Priorità 01 - Scuola e Competenze FSE+ - 

Obiettivo specifico ESO4.6 - Azione ESO4.6.A4.A – c.d. Piano Estate”; 

Vista  la delibera del Collegio docenti n. 5 del 16/05/2025 e del Consiglio di Istituto n. 6 del 

13/05/2025 di adesione ai progetti PN; 

Visto  l’inoltro del Progetto “Amiche Competenze”, protocollato con prot. n. 107560 del 
23/06/2025 dal MIM;  

Preso atto che per il Progetto “Amiche Competenze”, protocollato con prot. n. 107560 del 
23/06/2025 è stato generato il CUP G54D25006940007; 

Vista   la nota prot. AOOGABMI/120091 del 09/07/2025 con la quale la competente 

Direzione Generale ha comunicato che è stato autorizzato il progetto dal titolo 

“Amiche Competenze” – codice progetto ESO4.6.A4.A-FSEPN-MA-2025-269 

proposto da questa Istituzione Scolastica per un importo pari a € 48.480,00; 

Viste   le disposizioni ed istruzioni per l’attuazione delle iniziative cofinanziate dagli FSE+ e 

FESR 2021-2027; 

Visto  il Decreto Interministeriale n° 129/2018; 
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Visto  il proprio decreto di formale assunzione a bilancio del finanziamento di cui 

all’oggetto assunto al prot. n. 8952 del 21/07/2025; 

Visto  il provvedimento di avvio di procedura di selezione prot. 11037 dell’08/10/2025; 

Visto  l’avviso prot. n. 11239 dell’11/10/2025 per il reclutamento di n. 9 esperti e n. 9 tutor 

che dovranno svolgere compiti in riferimento al progetto in oggetto; 

Visto il Programma Annuale 2025 regolarmente approvato dal Consiglio di Istituto con 

delibera n. 5 del 28/01/2025; 

Visto  l’art. 7 commi 6 e seguenti del D.lgs. 30 marzo 2001 n. 165 e ss.mm.ii.; 

Visto         il Regolamento di Istituto per il conferimento di incarichi di collaborazione a esperti 

esterni tramite contratto di prestazione d’opera approvato dal Consiglio di Istituto con 

delibera n. 5 del 31/10/2019, il quale prevede che tali incarichi devono essere 

conferiti prioritariamente al personale interno all’Istituzione Scolastica in possesso dei 

requisiti richiesti; 

Visti          i criteri per la selezione di tutor ed esperti approvati dal Collegio dei Docenti con delibera 

n. 29 del 10/09/2025 e dal Consiglio di Istituto con delibera n. 10 del 01/10/2025;  

Considerato che entro la data di scadenza dell’avviso, sono pervenute n. 15 candidature per lo 

svolgimento di uno o più incarichi indicati nell’avviso; 

Considerato che entro la data di scadenza dell’avviso è pervenuta una domanda di candidatura poi 

ritirata dall’interessata; 

Considerato che oltre la data di scadenza dell’avviso, sono pervenute n. 2 candidature e pertanto 

le stesse non possono essere prese in considerazione; 

Dato atto        che per il corso “La nostra scuola ideale: progettiamo il futuro con la stampante 3D e 

la creatività”, entro la data di scadenza dell’avviso, non è pervenuta nessuna 

candidatura per ricoprire il ruolo di esperto; 

Vista               la nomina della Commissione giudicatrice prot. n. 11848 del 22/10/2025; 

Visto  il verbale della commissione giudicatrice prot. n. 12189 del 28/10/2025; 

Visto               il decreto di pubblicazione graduatorie provvisorie prot. n. 12193 del 28/10/2025; 

Considerato che avverso le graduatorie provvisorie non è stato presentato alcun ricorso; 

DETERMINA 

la pubblicazione, in data odierna, sul Sito Web nell’apposita sezione di pubblicità legale, delle 

seguenti graduatorie definitive: 

 

GRADUATORIA DEFINITIVA ESPERTI: 

 
Percorso 

Posizione 
graduatoria 

Cognome e Nome Punteggio 
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Matematica in 

movimento: 

esplorazioni 

digitali con 

GeoGebra 

 
1 

 

Squarcia Stefania 

 
 

34 

Scrittura creativa – 

Pensieri, 

emozioni, parole 

1 Messi Elisabetta 34 

Easy, peasy, 

lemon squeezy: 

l’inglese diventa 

facile! 

 
1 

 

Gaudenzi 
Alessandra 

 
 

31 

Dall’ipertesto al 

dibattito: un modo 

divertente per 

imparare a navigare e 

a studiare 

 

1 

Cimadamore 
Daniela 

 
36 

“Arte e Musica in 

Armonia” esperto per 

n. 15 ore 

1 Ferrara Luigi 
 

19 

“Arte e Musica in 

Armonia” esperto per 

n. 15 ore 

2 Verducci 
Claudio 

 
18 

Racconti in 

movimento: dallo 

Storytelling al Coding 

 

1 

Properzi Melissa 
 

23 

 

Progetto Fisica 

                  1 Iosi Matteo 
 

32 

 

 

GRADUATORIA DEFINITIVA TUTOR: 

Percorso 
Posizione in 
graduatoria 

Cognome e Nome 
  Punteggio  

Matematica in 

movimento: 

esplorazioni 

digitali con 

GeoGebra 

 
1 

 
Ercoli Cecilia 

 
33 

Matematica in 

movimento: 

esplorazioni 

digitali con 

GeoGebra 

 
2 

 
Tentella Marika 

 
12 

Scrittura creativa 

– Pensieri, 

emozioni, parole 

1 Isidori Daniela 30 
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Scrittura creativa 

– Pensieri, 

emozioni, parole 

2  

Tentella Marika 

 

12 

Easy, peasy, 

lemon squeezy: 

l’inglese diventa 

facile! 

 
1 

 
Cimadamore Daniela 

 
22 

Easy, peasy, 

lemon squeezy: 

l’inglese diventa 

facile! 

2 
 

 
Tentella Marika 

 
12 

Dall’ipertesto al 

dibattito: un modo 

divertente per 

imparare a navigare 

e a studiare 

 

1 

 

Tirabassi Erika 

 
 

19 

Dall’ipertesto al 

dibattito: un modo 

divertente per 

imparare a navigare 

e a studiare 

 

2 

 

Tentella Marika 

 
 

12 

Arte e Musica in 

Armonia tutor per n. 

15 ore 

1 Ferrara Luigi 
 

18 

Arte e Musica in 

Armonia tutor per n. 

15 ore 

2 Verducci Claudio 
 

18 

Arte e Musica in 

Armonia tutor per n. 

15 ore 

 

3 

Tentella Marika 
 

12 

Racconti in 

movimento: dallo 

Storytelling al 

Coding 

 

1 

Turchetti Patrizia 
 

19 

Racconti in 

movimento: dallo 

Storytelling al 

Coding 

 

2 

Tentella Marika 
 

12 

 

Progetto Fisica 
 

1 

Galizi Andrea 

 

 
30 

 

Progetto Fisica 
 

2 

Tentella Marika 
 

12 

La nostra scuola 

ideale: progettiamo 

il futuro con la 

stampante 3D e la 

creatività 

 

1 

Tentella Marika 
 

12 
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Avverso il presente provvedimento, si può proporre ricorso giurisdizionale al T.A.R. competente 

per territorio, ovvero, in alternativa, il ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, nel 

termine, rispettivamente, di 60 e di 120 giorni, che decorrono dalla data di pubblicazione della 

graduatoria medesima. 

 

 
Il Dirigente Scolastico 

Prof. Michele Gabbanelli 
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